MIGNANO O D MARZANO

ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE "MIGNANO M.L. - MARZANO"

Istruzione del primo ciclo nei comuni di

Mignano Montelungo, Marzano Appio, Presenzano

Corso Umberto I, 208 – 81049 Mignano Montelungo (CE)

Tel. e Fax: 0823/904424 - C.F.: 95005860614

ceic8ax00c@istruzione.it; ceic8ax00c@pec.istruzione.it; www.icmignanmlomarzano.edu.it

Prot. n.4349 /II.2

Mignano Montelungo, 05 settembre 2022

Ai docenti della Scuola Secondaria di I grado Al DSGA Al personale ATA LORO SEDI

Oggetto: Convocazione Consigli di Classe.

Si comunica che i Consigli di Classe sono convocati, presso la sede dell'Istituto Comprensivo "G. Cederle" – Mignano Monte Lungo, nelle ore e nei giorni di seguito elencati per discutere il seguente o.d.g.:

- 1. Presentazione della classe;
- 2. Analisi situazione di partenza degli alunni;
- 3. Varie ed eventuali.

Giovedì 15/09/2022

➤ Mignano Montelungo Classe 1A ore 13,00/13,30

Classi 2A ore 13,30/13,50 Classi 3A ore 13,50/14,10 Classe 1B ore 14,10/14,40 Classe 2B ore 14,40/15,00 Classe 3B ore 15,00/15,20

Marzano Appio Classe 1 ore 15,30/16,00

Classe 2 ore 16,00/12,00 Classe 3 ore 16,20/16,40

▶ Presenzano Classe 1 ore 16,40/17,10

Classe 2 ore 17,10/17,30 Classe 3 ore 17,30/17,50

Si specifica che i Consigli in oggetto sono convocati in presenza secondo le disposizioni governative e con le adeguate misure di sicurezza per l'emergenza sanitaria in corso.